
 
 
 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE IRITUIA, DO ANO DE 2022, 

REALIZADA EM 07 DE NOVEMBRO DE 2022.  Às nove horas e trinta minutos do 

dia 07 de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, no Plenário da Câmara Municipal 

de Irituia, reuniram-se os Vereadores e a Vereadora para dar início a Décima Sessão 

Ordinária do segundo período Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois, da Câmara 

Municipal de Irituia. O Vereador Presidente Jorge Willians Pereira Lima convidou os 

demais parlamentares para ocuparem suas bancadas e pediu ao Vereador Rodrigo Nunes 

Pedreira que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora. 

Responderam presente os Vereadores: Presidente Jorge Willians Pereira Lima, Maria de 

Jesus de Oliveira Pereira, Rodrigo Nunes Pedreira, Marcos Robert Cordeiro Mendes, 

Jardenilson Teixeira Mota, Manoel Lucilo Cordeiro da Fonseca, Gustavo Goncalves 

Lima, Waldemir Oliveira da Costa, Esdra Caitano de Medeiros, Marciano de Andrade 

Lima, Clebeson Castro dos santos e Almir Carlos da Silveira. Não estava presente o 

Vereador Emanoel do Socorro Monteiro de Lima (por motivo de saúde). Havendo 

quórum o Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o 

vereador Esdra Caitano para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada onde o 

mesmo leu a palavra que se encontra em salmos capitulo 67 Versículo 01. Continuando o 

Presidente foi aprovado por unanimidade a Lei Nº 439/2022, de 10 de junho de 2022 

onde Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária anual de 2023 e 

dá outras Providencias. O Presidente Jorge Willians dá início ao Grande Expediente em 

seguida o Presidente abriu a palavra para os Vereadores, passando para o Vereador 

Gustavo Gonçalves Lima e o mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida 

parabeniza o novo presidente da republica continuando pede para a população ter um 

pouco de paciência nas construções das obras e ressalta que todas as obras tem parte 

burocrática e que o prefeito Marcos Tonheiro esta muito empenhado em trazer mas 

melhorias para o nosso Município e finaliza sua fala agradecendo a todos presente. 



 
 
 

Dando seguimento o Presidente Jorge Willians convida o Vereador Clebeson Castro para 

fazer o uso da palavra e o mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida solicita 

um requerimento verbal que seja feito o serviço de implantação de tubulações das duas 

pontes da Vila Cumarú e pede para que seja feito com urgência por causa da chegada do 

inverno e ressalta que suas cobranças é em prol da população e finaliza sua fala 

agradecendo a todos presente. Dando seguimento o Presidente Jorge Willians convida o 

Vereador Almir Carlos para fazer o uso da palavra onde o mesmo inicia saudando a todos 

presente e em seguida solicita através de requerimento verbal que seja feito uma pernada 

e uma caixa d’água de 20 mil litros e em seguida pede para que o prefeito Marcos de 

Lima fizesse a estrada do sororoca pois a população esta reivindicando este serviço e 

finaliza sua fala agradecendo a todos presente. Dando seguida o Presidente Jorge 

Willians convida o Vereador Jardenilson Teixeira Mota para fazer o uso da palavra e o 

mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida parabeniza o Presidente Jorge 

Willians pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo nesta Casa, continuando se 

solidariza com a com a família da Vereadora Maria de Jesus pela perda de seu Marido, 

em seguida solicita um requerimento Verbal onde solicita que seja feito o serviço de 

asfaltamento da Vila Santa Helena, continuando deseja melhoras ao nobre Vereador 

Manoel Lucilo e finaliza sua fala desejando a todos um bom dia. Dando seguimento o 

Presidente convida o Vereador Manoel Lucilo para fazer o uso da palavra e o mesmo 

dispensa a fala. Dando seguimento o Vereador Marciano de Andrade inicia saudando a 

todos presente e em seguida pede para que a Secretária de Saúde possa dar uma 

explicação sobre os carros de saúde principalmente o Carro TFD e pede para que seja 

mandado um oficio para que seja enviado oficio pois o mesmo está recebendo inúmeras 

reclamações sobre esse serviço, continuando faz cobranças sobre a coleta de lixo de 

nossa cidade, cobra tambem a reabertura do ginásio de nossa cidade onde recebe 

diariamente pessoas fazendo esta cobrança e finaliza sua fala agradecendo a todos 

presente. Dando seguimento o Presidente Jorge Willians convida o Vereador Esdra 



 
 
 

Caitano para fazer o Uso da palavra onde o mesmo inicia saudando a todos presente e em 

seguida ressalta alguma cobranças que a população vem fazendo e que muitas vezes o 

prefeito nem sabe o que realmente esta acontecendo de fato continuando fala sobre a 

situação do buraco do km 14 onde a população esta a cada dia mais preocupada com esta 

situação e pedem uma solução para este problema e finaliza sua fala agradecendo a todos 

presente. Dando seguimento o presidente Jorge Willians convida o Vereador Waldemir 

Costa para fazer o uso da palavra e o mesmo dispensa. Dando seguimento o Presidente 

Jorge Willians convida o Vereador Marcos Robert para fazer o uso da palavra e o mesmo 

inicia saudando a todos presente onde o mesmo inicia saudando a todos presente e em 

seguida externa seus sentimentos a toda a família da Vereadora Maria de Jesus pela 

grande perda que houve em sua família continuando parabeniza o prefeito Marcos de 

Lima e toda sua equipe por mesmo nos estarem trabalhando em prol do povo em seguida 

fala sobre seu pedido de uma lombada no bairro louderlandia onde solicita resposta pra 

saber como vai o andamento dessa obra continuando agradece pelo pedido que foi 

atendido de uma tubulação que foi implantado próximo a casa do Sr Velhão, em seguida 

pede que a gestão possa ver a situação dos dois poços que foram implantados no bairro 

castanheira 1 e 2, continuando fala tambem sobre a questão da coleta de lixo onde foi 

procurado pela população sobre a demanda da coleta de lixo e pede para que a gestão 

possa dar uma resposta sobre essa situação, e, seguida pede explicação para a a secretaria 

de promoção social sobre a questão do cheque moradia que foi entregue e que até agora 

não foi repassado a segunda parcela e finaliza sua fala agradecendo a todos presente 

.Dando seguimento o Presidente Jorge Willians convida o Vereador Rodrigo Pedreira 

para fazer o uso da palavra e o mesmo inicia saudando a todos presente e em seguida 

agradece a prefeito Marcos de lima por ter atendido o seu pedido de manutenção das ruas 

do km 09 da br 010, continuando fala e agradece o Prefeito Marcos de Lima sobre o 

serviço de asfaltamento e de iluminação pública do conjunto Walderlandia, em seguida 

diz estar muito feliz em saber que foi retornado a obra da orla beira rio, continuando 



 
 
 

solicita um oficio ao secretário de Cultura e desporto e turismo solicitando a abertura do 

ginásio poliesportivo e finaliza sua fala agradecendo a todos presente. Dando seguimento 

o Presidente convida a Vereadora Maria de Jesus para fazer o uso da palavra e a mesma 

inicia saudando a todos presente e em seguida agradece o apoio que recebeu de amigos e 

familiares pela perda de seu esposo, continuando agradece o senador zequinha marinho 

pela pá carregadeira destinada ao nosso município onde a mesma se encontra na praça 

municipal de Irituia, onde afirma que esta pá carregadeira será muito útil para realização 

dos serviços em nossos ramais, em seguida afirma que tem 3 coisas que estão 

preocupando a mesma, primeiro a obra do hospital municipal, o segundo é o buraco do 

km 14 que a cada dia cresce mais e o terceiro é a obra da orla de Irituia porem acredita no 

trabalho de nosso Prefeito Marcos de Lima juntamente com o Deputado Estadual 

Antonio tonheiro onde os mesmos juntos farão um excelente trabalho, continuando 

afirma que o posto de saúde do km 14 já esta recebendo a reforma que precisava e que 

voltará a ter ambulância para atender os usuários, em seguida fala sobre um pedido de 

sua autoria onde solicitou uma PM box para o km 14 pois afirma que os policiais 

precisam de um ponto de apoio para melhor atender a segurança dos moradores e finaliza 

sua fala desejando a todos um bom dia. Dando seguimento o Presidente Jorge Willians 

com o poder da palavra inicia saudando a todos presente e em seguida parabeniza o josé 

Carlos pelo trabalho que fez frente ao SAA, continuando fala sobre o festival do leite que 

ocorrerá no próximo final de semana na vila patrimônio onde convida a todos para 

participarem deste grande evento e finaliza sua fala agradecendo a todos presente e 

afirma que não havendo mais nada a tratar, o presidente convida a todos para a próxima 

sessão e dar por encerrada. 
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